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平成２７年度第９回石狩市浜益区地域協議会議事録 

 

日 時：平成２８年１月２２日（金）１６：００～１６：３４ 

場 所：浜益支所庁議室 

資 料：会議次第 

    石狩市過疎地域自立促進市町村計画の策定に係る審議について（諮問）（写）  資料 

 石狩市過疎地域自立促進市町村計画（案）                  資料 

 石狩市過疎地域自立促進市町村計画パブリックコメント等の変更事項      資料 

 「労働力不足について」（委員提案）集約一覧                資料 

 平成２８年度地域自治区振興事業予算要求書集計               資料 

 平成２８年度当初要求事業予算調書                     資料 

 「浜益フォーラムat浜益中」のご案内（パンフ）               資料 

 個人番号（マイナンバー）の提供について                  資料 

 特定個人情報利用目的通知書                        資料 

 個人番号提供書                              資料 

                ＝会議次第＝ 

１．開 会 

２．会長あいさつ 

３．協議事項 １）石狩市過疎地域自立促進市町村計画（案）について 

２）労働力不足について 

３）平成２８年度地域自治区振興事業について 

４．その他  １）「浜益フォーラム at浜益中」について 

       ２）特定個人情報利用目的通知書及び個人番号（マイナンバー）の提供について 

５．次回開催日程について 

６．閉 会 

 

出席者：２２人（委員１０名、職員１２名）傍聴人：０名 

    委    員          職            員 

 役 職  氏   名  出欠       所                 属  氏   名 

 会 長 赤間 聖司  ○ (支所）支所長 佐々木政人 

 副会長 大久保滿彦   ○ (支所）地域振興課長兼都市整備課浜益支所担当課長 木村 新吾 

 委 員 寺山 広司  

(支所）保健福祉担当課長兼はまます保育園長 

    兼浜益国保診療所庶務課長 

若狭  康晴 

 委 員  久慈 貞子   (支所）地域振興課主幹 羽立 欣一 

 委 員 德地 克実    (支所）市民福祉課市民生活担当主査 寺山 和孝 

 委 員  小田 則貞   ○ (支所）地域振興課地域振興担当主査 袴田  実 

 委 員  安保美佐子    (支所）地域振興課地域振興担当主査兼産業振興担当主査 藤巻 誠一 

 委 員  三上 正信   ○ (支所）地域振興課地域振興担当主任兼産業振興担当主任 須田  恒 

 委 員 白井かの子   ○ (支所) 地域おこし協力隊員 瀧  勝明 

 委 員 羽立  裕子   ○ (支所) 地域おこし協力隊員 瀧  税子 

 委 員 岸本 紀子   ○ (本庁) 企画経済部企画課長 本間 孝之 

 委 員 川村 佳広   (本庁) 企画経済部企画課主幹 上窪 健一 

 委 員  山本 侑香   ○   

 委 員  石川  宗  ○   

委  員 辻 カヨ子  ○   
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１１１１    開開開開        会会会会    

【【【【木村木村木村木村課長課長課長課長】】】】    

皆様、本日はお忙しい中お集まり頂き有難うございます。 

只今より平成２７年度第９回浜益区地域協議会を開催いたします。開会にあたりまして赤間会長より

ご挨拶をお願い致します。 

    

２２２２    会長会長会長会長あいさつあいさつあいさつあいさつ    

【【【【赤間赤間赤間赤間会長会長会長会長】】】】    

皆さん明けましておめでとうございます。皆様にはご健勝にて、新しい年を迎えられたこととお喜び

申し上げます。本年もよろしくお願い致します。新しい年が災害の無い、穏やかな年となりますよう

念願いたしております。本日は雪投げ等で大変お疲れのところを、ご出席いただきましてありがとう

ございます。 

合併して１０年を経過し、少子高齢化や人口の減少が進む中でありますが、皆さんでの活発な議論の

中から、将来に繋がる地域振興事業などの立ち上げが出来ればと、思っているところであります。 

また各委員におかれましては、それぞれの推薦母体等での会議や会合の中で、地域協議会での協議内

容等の情報を提供していただくと共に、各団体皆さんのご意見や要望などについてもお聞きし、この

地域協議会の場に提案していただき、皆さんで協議検討した中で地域振興事業などに反映できればと

考えておりますので、よろしくお願い致します。 

【【【【木村木村木村木村課長課長課長課長】】】】    

これより議事進行について、会長に議長をお願い致します。 

 

３３３３    協協協協    議議議議    事事事事    項項項項    

【【【【赤間赤間赤間赤間会長会長会長会長】】】】    

はじめに協議事項１）石狩市過疎地域自立促進市町村計画（案）について、説明をお願います。 

【【【【本間課長本間課長本間課長本間課長】】】】    

本協議会におきましては、昨年の７月から都度この過疎計画につきましては、皆様方のご協議をいた

だいているところでございます。 

１２月にはパブリックコメントを行いまして、その意見や北海道との事前協議を踏まえまして、本日

お手元に最終版ということで、お示しさせていただいております。 

この後の予定でございますが、２月に総務常任委員会へ提出、第１回定例会に最終的に上程する、と

いうような流れになろうかと思います。ご審議の程よろしくお願いします。 

【【【【上窪上窪上窪上窪主幹主幹主幹主幹】】】】    

１）石狩市過疎地域自立促進市町村計画について、資料に基づき説明いたします。    

    

資料 石狩市過疎地域自立促進市町村計画の策定に係る審議について（諮問）（写） （説明） 

資料 石狩市過疎地域自立促進市町村計画（案）                 （説明） 

資料 石狩市過疎地域自立促進市町村計画パブリックコメント等の変更事項     （説明）    

    

【【【【赤間赤間赤間赤間会長会長会長会長】】】】    

只今、協議事項１）石狩市過疎地域自立促進市町村計画（案）について説明がありましたが、何かご

ざいますか。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

私の方から一点ですけれども、前回の協議の中でうちの漁協青年部のほうから出た案件について、そ

の事に取り組んでいただきましたので、当協議会と致しましても感謝しております。 

他にございませんか。 

【【【【委員多数委員多数委員多数委員多数】】】】    

なし。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

それでは無いようですので、石狩過疎地域自立促進市町村計画（案）については、石狩市長から協議

案件となっておりますので原案に同意する事とし、その旨回答書を提出いたします。なお、回答書の書

式につきましては会長に一任させていただきます。 
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【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

次に、協議事項２）労働力不足について、担当のほうからご説明願います。 

【【【【袴田主査袴田主査袴田主査袴田主査】】】】    

２）労働力不足について、資料に基づき説明いたします。 

 

 資料 「労働力不足について」（委員提案）集約一覧 （説明） 

 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

只今、協議事項２）労働力不足について説明がありましたが、何かございますか。 

【【【【委員多数委員多数委員多数委員多数】】】】    

なし。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

無いようですので、各委員から提案されましたこの意見等につきまして、本庁関係担当課へ報告して

いただきたいと思います。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

次に、協議事項３）平成２８年度地域自治区振興事業について、説明をお願います。 

【【【【藤巻主査藤巻主査藤巻主査藤巻主査】】】】    

本事業については、山の日制定記念、増毛山道「浜益御殿」復元記念トレッキング事業ということで、

直営の事業で考えております。 

事業の目的・概要につきましては、近年８月１１日の「山の日」制定を記念いたしまして、増毛山道

の浜益側復元後に浜益御殿までのトレッキング事業を実施し、浜益区の観光資源をＰＲしながら、都市

住民との地域間交流を促進することを目的とします。 

詳細につきましては、資料に基づき説明いたします。 

 

資料 平成２８年度地域自治区振興事業予算要求書集計 （説明） 

資料 平成２８年度当初要求事業予算調書       （説明） 

 

今回の案件は、前回の協議会以降に事業の検討がなされ、「増毛山道の会」との協議が整ったことか

ら、今回提案と次第でございます。ご審議の程、よろしくお願いします。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

只今、協議事項３）平成２８年度地域自治区振興事業について、説明がありましたが、何かございま

すか。 

【【【【委員多数委員多数委員多数委員多数】】】】    

なし。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

無いようですので、事務局から説明がありました事業について、平成２８年度予算要求することにつ

いて、意義ございませんか。 

【【【【委員多数委員多数委員多数委員多数】】】】    

なし。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

異議なしということで、只今説明のありました事業について、浜益区地域自治区振興事業として確認

されましたので、支所から本庁に対して平成２８年度の予算要求をお願いします。 

 

４４４４    そそそそ    のののの    他他他他    

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

次にその他１）「浜益フォーラム at浜益中」について、説明願います。    

【【【【滝勝明隊員滝勝明隊員滝勝明隊員滝勝明隊員】】】】    

１）「浜益フォーラム at浜益中」について、資料に基づき説明いたします。 

 

資料 「浜益フォーラム at 浜益中」のご案内（パンフ） （説明） 

 

地域協議会の方には、地域の代表の方として子供たちと実際に語り合う、そちらのメンバーでぜひ参
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加していただけたらと思います。また各団体の皆様にもお声掛けいただければ、幸いに思います。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

只今、１）「浜益フォーラム at浜益中」について説明がありましたが、何かございますか。 

【【【【委員多数委員多数委員多数委員多数】】】】    

なし。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

無いようですので、次に２）特定個人情報利用目的通知書及び個人番号（マイナンバー）の提供につ

いて、説明願います。 

【【【【袴田主査袴田主査袴田主査袴田主査】】】】    

２）特定個人情報利用目的通知書及び個人番号（マイナンバー）の提供について、資料に基づき説明

いたします。 

 

資料 個人番号（マイナンバー）の提供について （説明） 

資料 特定個人情報利用目的通知書  （説明） 

資料 個人番号提供書  （説明） 

 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

只今、２）特定個人情報利用目的通知書及び個人番号（マイナンバー）の提供について説明がありま

したが、何かございますか。    

【【【【委員多数委員多数委員多数委員多数】】】】    

なし。 

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

その他で他にございませんか。    

【【【【佐々木支所長佐々木支所長佐々木支所長佐々木支所長】】】】    

昨年 10 月開催した地域協の中で、寺山委員より「今年の夏、トンネルの中でかなりスリップ事故が 

多かったので、国に対して防止対策の要望」がありました。本庁、建設水道部管理課とも話し、開発建

設部にあたっていただきました。 

 結果として、要望と平行して１０月末頃から、滝ノ沢、太島内両トンネルにカーブ区間の路面を削る 

など、結露に対する排水線を持たせるための溝を設ける工事を行いました。 

滝ノ沢トンネル１，２４２ｍの内、６６０ｍ、太島内トンネル２，４５５ｍの内、９２０ｍを実施、

新赤岩トンネルは、新しいので結露で滑りやすい状況にない判断で実施していないとの回答をいただ

いたので報告いたします。    

【【【【赤間会長赤間会長赤間会長赤間会長】】】】    

その他で他にございませんか。    

    

５５５５    次回開催日程次回開催日程次回開催日程次回開催日程についてについてについてについて    

【【【【赤間赤間赤間赤間会長会長会長会長】】】】    

無いようですので、次回開催日程について事務局から提案願います。 

【【【【袴田主査袴田主査袴田主査袴田主査】】】】    

次期開催につきましては、２月２３日火曜日午後６時００分からとしたいと思います。いかがでし

ょうか。 

【【【【赤間赤間赤間赤間会長会長会長会長】】】】    

只今、事務局から提案ありましたとおり、次回開催は２月２３日金曜日午後６時００分からといた

します。よろしいでしょうか。 

【【【【出席委員全員出席委員全員出席委員全員出席委員全員】】】】    

はい。 

 

７７７７    閉閉閉閉            会会会会    

【【【【赤間赤間赤間赤間会長会長会長会長】】】】    

 以上をもちまして平成２７年度第９回浜益区地域協議会を閉会いたします。ご苦労様でした。 
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平成２８年２月２３日議事録確定 

 

                                石狩市浜益区地域協議会 

  

                                会 長  赤 間 聖 司 


